2. בתוך ריבוע ABCD נמצא ריבוע PQRS. הקטעים AP, BQ, CR, DS לא חותכים זה את זה ולא חותכים את צלעות הריבוע PQRS. 

יש להוכיח שסכום השטחים של המרובעים BCRQ ו-DAPS שווה לסכום השטחים של ABQP ו-CDSR.
פתרון. אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות שנקודה P יותר קרובה לקטע AB מאשר נקודה Q. אז נקודה R יותר קרובה לישר CD מאשר נקודה S.
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	סכום השטחים של ABQP ו-CDSR מורכב מארבע משולשים: ABQ, CDS, RSC, PQA.
כעת נזיז את הריבוע הקטן PQRS ללא סיבוב כך שהמרכז שלו יגיע למרכז של הריבוע הגדול.
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סכום הגבהים ולכן גם סכום השטחים של משולשים ABQ ו-CDS לא ישתנה. כי כמה ש-Q יתרחק כלפי AB, באותו מרחק S יתקרב ל-CD.

מסיבה דומה מאוד (אם A יתרחק ל-PQ אז באותו מרחק C  יתקרב ל-RS) גם סכום של RSC ושל PQA לא ישתנה. 

ובכן, סכום שטחי המרובעים ABQP ו-CDSR לא השתנה. 

מאותה סיבה גם סכום שטחי המרובעים BCRQ ו-DAPS לא השתנה. 

אבל אחרי שהריבוע הקטן נמצא במרכז, סיבוב ב-°90 מעביר מרובעים  BCRQ ו-DAPS למרובעים BCRQ ו-DAPS. לכן עכשיו השטחים שווים. לכן גם קודם הם היו שווים.
